
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Terceira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 18(dezoito) 
de fevereiro do ano de 2025(dois mil e 
vinte e cinco)------------------------------------. 

  Às dez horas do dia 18(dezoito) de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adair Novaes, Alexandra dos 
Santos Codeço, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de 
Almeida Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria e Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em 
nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 013/02/2025. Cumprido o 
rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a 
leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM 
O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
013/02/2025; ROJETO DE LEI: 0042/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA AZEVEDO 
FILHO, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EMISSÃO DE RUÍDOS 
EXCESSIVOS EM ESCAPAMENTOS DE MOTOCICLETAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0043/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA 
AZEVEDO FILHO, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0002/2025 - JEAN 
CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA 
FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS 
SENHORAS KÁTIA NUNES MOREIRA DOS SANTOS E JACQUELINE 
SANTOS DE MORAIS; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0003/2025 - ANDRÉ LUIZ 
LOBO FILHO, CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM 
HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS 
MARIANA DA SILVEIRA GONÇALVES E MARCIA SUELI MARQUES; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0004/2025 - ADEIR NOVAES, CONCEDE OS 
DIPLOMAS JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS MÔNICA JESUS DA SILVA 
MIRANDELA E MARIA DWIGES PEIXOTO SILVA; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0005/2025 - PAULO BRIZIO DA CUNHA, CONCEDE O 
DIPLOMA JOELMA PEREIRA FIDALGO, ÀS SENHORAS SIMONE DE SOUZA 
TRINDADE GOMES E VERA HELENA JULIO DE CARVALHO; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0006/2025 - TATÁ DE TAMOIOS, CONCEDE O DIPLOMA 
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JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL 
DA MULHER ÀS SENHORAS ADRIANA ALVES DA SILVA E TACIANA VIANA 
BRUNIER; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0007/2025 - VANDERLEI 
RODRIGUES BENTO NETO, CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA 
FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS 
SENHORAS SÔNIA REGINA FREITAS DE LIMA E AGREE COSTA DE 
ALMEIDA FERREIRA; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0008/2025 - MILTON 
ALENCAR JÚNIOR, CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA FIDALGO, 
EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS 
AQUILES MARINHO LAN E ADELAINE DE JESUS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0009/2025 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM HOMENAGEM 
AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS TAMIRES DE 
OLIVEIRA BARBOSA E PRISCILA NUNES DE OLIVEIRA; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0010/2025 - CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA SILVA, 
CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM HOMENAGEM 
AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS MICHELLE DUARTE 
BARRETO GONÇALVES E PATRÍCIA MARTINS ASSUNÇÃO; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0011/2025 - JOSÉ ANTÔNIO ODILON, CONCEDE O DIPLOMA 
JOELMA PEREIRA FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL 
DA MULHER À SENHORA KARLA PATRÍCIA DE SOUSA PEREIRA DA SILVA 
MEDINA E RITA DE CÁSSIA GALVÃO; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
0012/2025 - JOHNNY COSTA, CONCEDE OS DIPLOMAS JOELMA PEREIRA 
FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER ÀS 
SENHORAS SUELI CANDIDO E ROSAURA MONTEIRO DE SOUZA. 
Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 
aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o 
Vereador Jose Antônio Odilon, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida discorreu sobre proposição de sua autoria, dispondo sobre a 
agilização da distribuição de correspondências no lugar conhecido como Centro 
Hípico, destacando que aquela fora uma grande conquista por saber que 
começava com o pé direito, apesar de ter sido um pleito simples. Em seguida, 
falou sobre Indicação solicitando a reforma da mobília no SEMAN, no Bairro 
Jardim Caiçara, enfatizando que o lugar se encontrava muito precário. Após, 
falou sobre a importância do retorno da Moeda social, destacando que contava 
com o apoio dos Nobres Pares naquela Indicação, no que encerrou sua fala. A 
seguir fez uso da Tribuna o Vereador Cláudio Roberto Nunes Vieira Silva, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida discorreu sobre a colocação de 
iluminação pública na Rua José Augusto saraiva, no Bairro Portinho, destacando 
que havia muitos bairros de Cabo Frio com problemas de iluminação, que 
também necessitavam de atenção em virtude da falta de segurança favorecida 
pela escuridão de tais locais. Solicitou providências do Poder Público com 
relação ao estacionamento na rua principal do Bairro Jacaré, frisando que aquele 
problema causava desconforto nos comerciantes daquela localidade. 
Continuando, que apesar do intenso calor que assolava a todos, a PROLAGOS 
continuava negando água para o munícipe, enquanto as contas chegavam todos 
os meses. Disse que, não pararia de falar sobre aquele problema até que o 
mesmo fosse resolvido. Disse que a conta era cobrada de acordo com a 
conveniência daquela companhia. Afirmou em seguida, que tinha um pouco de 
esperança, em virtude de que assistira a um vídeo do prefeito, Dr. Serginho 



mostrando a chegada da água na região de São Jacinto. Disse que o povo era 
assaltado pela concessionária de água, que ficava milionária às custas do 
sofrimento do povo de Cabo Frio que se não tivesse com as contas pagas era 
sempre penalizado. Solicitou providencias para que se fizesse justiça para com 
o contribuinte, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna a 
Vereadora Alexandra Codeço, que saudou a todos. Em seguida falou sobre a 
importância de que o Poder Público concedesse tratamento adequado às 
mulheres acometidas pela endometriose. Disse que tinha consciência de que o 
Governo Municipal tinha menos de dois meses, mas, sabia também que o 
vereador era os olhos do prefeito e tinha o dever de fiscalizar. Observou, que 
falava como cidadã e tinha o prazer de ser moradora de Cabo Frio, em 
decorrência de que apesar do pouco tempo de governo, Dr. Serginho ordenara 
a Praia de Cabo Frio e faria ainda grandes coisas para a população. Disse, que 
estava certa de que o prefeito também voltaria seus olhos para a Saúde da 
Mulher e que como representante das mulheres na Casa Legislativa por oito 
anos esperava que fosse ouvida. Disse, que havia um posto de Saúde 
funcionando na Colônia de Pescadores, mas, que não havia estrutura para o 
atendimento adequado às mulheres. Convidou os cidadãos que tivessem 
alguma necessidade em seu bairro para que, a procurasse em seu gabinete que 
estaria sempre a postos para o atendimento do povo de Cabo Frio, no que 
encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador André Luiz Lobo, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que era uma proposição sua 
o aumento do horário de funcionamento dos Postos de Saúde de Cabo Frio, 
sublinhando, que muitos não podiam ir aos postos no horário comercial, em 
virtude de que estavam trabalhando. Após, falou sobre a importância de que 
fosse construída uma creche no lugar conhecido como Cantinho do Céu, 
localizado no Bairro Jardim Esperança, destacando que as mães necessitavam 
daquela providência para que pudessem trabalhar. Prosseguindo comentou 
sobre Projeto do Governo Federal que oferecia natação e hidroginástica para os 
cidadãos, bem como entrega de óculos e exames oftalmológicos. Disse que 
estaria sempre atento para que fossem implantados tais projetos que tinham 
como objetivo beneficiar os cidadãos. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Após fez uso da Tribuna o Vereador Jonathan de Almeida 
Pires, que inicialmente saudou a todos. Após falou sobre a importância da 
revitalização do Centro de Apoio Pedagógico de Tamoios, ressaltando que o 
espaço chegou a atender oitenta e sete crianças com espetro autista e outras 
deficiências, mas, que na atualidade se encontrava fechado. Disse que a 
reabertura daquela instituição era um pleito dos cidadãos do Segundo Distrito. 
Após, convidou ao senhor presidente Vagne Azevedo Simão para que fosse 
conhecer o local onde deveria funcionar o citado Centro Pedagógico, destacando 
que era uma pena que estivesse desativado, pois, era um lugar muito bonito. Em 
aparte, o Vereador Rodolfo disse que ainda estava sendo feita a organização da 
rede de Educação e que em breve aquela instituição estaria aberta. Retomando 
ao seu discurso, o Vereador Jonathan Almeida agradeceu o aparte e disse que 
contava com o apoio do vereador Rodolfo. Prosseguindo afirmou que, não podia 
deixar de parabenizar o prefeito, visto que o mesmo ordenara a troca dos postes 
da Rodovia Amaral Peixoto atendendo ao seu pedido. Disse que os acidentes 
no local eram recorrentes e que também o recapeamento daquela via pública 
estava sendo realizado, assim, tivera a humildade de fazer um vídeo 
agradecendo o prefeito. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 



sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor 
Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. 
NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0042/2025, PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0002, 0003, 0004, 0005, 0006, 0007, 
0008, 0009, 0010, 0011 E 0012/2025. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA: 0029/2025 AO PROJETO DE LEI Nº 043/2025. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0131, 0238, 0243, 0248, 0259, 0325, 0339, 
0352, 0357, 0364, 0366, 0368, 0369, 0370, 0371, 0373, 0374, 0375, 0376, 0379, 
0380, 0381, 0383, 0384, 0385, 0386 E 0387/2025. FORAM APROVADAS AS 
MOÇÕES: 0006 E 0007/2025. FORAM APROVADOS OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE EMENDA SUBSTITUTIVA: 0001/2025, PROJETO 
DE EMENDA ADITIVA: 0002/2025 E PROJETO DE LEI: 0025/2025. A SEGUIR, 
O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDEU A PRESENTE SESSÃO POR 
QUINZE MINUTOS. REINICIADOS OS TRABALHOS E CONSTATADO HAVER 
“QUORUM” REGIMENTAL PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS O 
SENHOR PRESIDENTE DEU PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS. A 
SEGUIR, TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA AS COMISSÕES TÉCNICAS EMITIRAM PARACER FAVORÁVEL 
EM CONJUNTO QUE FOI APROVADO AO PROJETO DE LEI: 0043/2025 
ESTANDO, PORTANTO, APROVADO O PROJETO DE LEI EM TELA. 
Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 
Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal o Vereador 
Milton Alencar, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida 
teceu comentários sobre evento ocorrido no dia anterior no Charitas, destacando 
que houvera no local grande representatividade e que também o prefeito Dr. 
Serginho estivera presente. Disse que o citado evento tratara sobre a verba 
recebida pelo município através do Plano Nacional Aldir Blanc, que financiaria 
eventos artísticos. Disse, que fazia questão de mostrar onde aquela verba estaria 
sendo usada, no menor show que fosse. Após disse, que fora procurado por um 
amigo, advogado Humber Carvalho, residente em Búzios que gostaria de se 
inteirar mais sobre eventos de motocicletas e que encontrara uma lei do vereador 
Miguel Alencar que fora promulgada recentemente. Em seguida, falou sobre a 
importância de que fosse criado um centro de memórias em Campos Novos, no 
Centro Tecnológico da FAETEC, destacando que a criação de espaços para 
guardar a memória de Cabo Frio, como o Palácio das Águias seria de grande 
valia para a população. Disse que também a Casa de Câmara não oferecia 
acessibilidade para os deficientes, mas, que poderia ser transformada em um 
grande centro de memória. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Thiago Vasconcelos, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida disse, que havia muito tempo que 
não ia à praia e ficara feliz em observar as mudanças realizadas pelo novo 
Governo. Disse que mesmo com menos barracas, os trabalhadores estavam 
contentes com as mudanças e afirmaram que estavam vendendo mais. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Pela Ordem disse o 
Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, que reiterando o que dissera o 
Vereador Milton Roberto, congratulava-se com o novo prefeito que em quarenta 
e cinco dias conseguira publicar editais e fazer muito mais do que o governo 
anterior em toda a sua gestão. Não havendo mais oradores para o uso da 
Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 



Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 


